
 

 

 

صنف كل من المثلثات الآتية إلى حاد الزوايا أو متطابق الزوايا أو منفرج الزاوية أو 

 : قائم الزاوية
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حدد النظرية أو المسلمة التي يمكن لإثبات أن كل زوج من أزواج المثلثات متطابق 

 :إذا تعذر إثبات التطابق( غير ممكن)واكتب 
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 :أوجد قياس كل من الزاويتين الآتيتين

 

لأن المثلث متطابق الضلعين      
)

1

6

6

1

6 
 

   

 

)

1 2 180 66 24

1 2 90

2

1

90 66

22

7

4

    

  

  

 

 

 

 



 

 

 :برهان( 18

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  معطى
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 حسب زواياه  DEFصنف( 0
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التعويض بالنقطة ,2  في معادلة المستقيم       4
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0)  

 الطول في العرض  = مساحة المستطيل 

 العرض ص لطول س بفرض أن ا
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 :أجب عن كل مما يأتي

 :إجابة شبكية (0

 

                  36

NDG LGD

LDG DNG

x

  

  



 

 : اكتب عكس العبارة الآتية( 5 
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